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2022埼玉県立大学学生調査（在学生）の集計結果について

本学では、教育の質の向上を図り、学生支援策を強化するとともに、大学運営を改

善するための基礎資料とするため、情報の収集・分析（Institutional Research , IR ）活動

の一環として、2021年度から学生調査を開始しました。

この調査は、在学生・卒業生を対象に入試、学修成果、就職状況、本学の魅力、専門

職連携教育の効果などの項目について、Webアンケートにより実施しました。

本冊子は、そのうち在学生を対象とした調査の結果（概要）をとりまとめたものです。

ただし、新型コロナウイルス感染症の影響により、入試方法の一部変更や対面授業・臨

地実習・サークル活動等の中止など、例年とは異なる状況下で行った調査であるため、

結果の解釈には十分ご留意いただく必要があります。

今回の調査にはこのような問題はありますが、本学としては、この調査結果を最大限

に活用し、教育の質向上や学生支援に役立てていきたいと考えておりますので、在学生

の皆さんには、今後とも本調査にご協力いただきますようお願い申し上げます。

また、保護者を始め、本学の様々な関係者の皆様におかれては、この調査結果を本学

学生の実情を理解するのに役立てていただき、教育活動等の一層の向上に向け、ご指

導・ご支援を賜れば幸いです。

埼玉県立大学 学長

星 文彦



回答者数・回答率 P.１

１ 入試・入学 P.１
Q.１－１ 本学を知ったのはいつ頃ですか
Q.１－２ 本学を初めて知ったきっかけは何ですか
Q.１－３ 本学が志望校の１つとなったのはいつ頃ですか
Q.１－４ 埼玉県立大学の志望順位を教えてください
Q.１－５ 受験する前に、本学について詳しく知りたかった情報はどれですか

（複数回答可）
Q.１－６ 次の項目は、本学が志望校の１つとなることに役に立ちましたか
Q.１－７ 本学の入試（小論文・オープン課題）は、あなたの次の学力・意欲・能力を確認

することに役立ったと思いますか
Q.１－８ あなたは入学前学習として提供されたe-Learningコンテンツ(学生生活のモラル

と規範、すっきりわかる英文法)を実施しましたか
Q.１－９ e-Learningコンテンツ数は適切でしたか
Q.１－１０ e-Learningコンテンツの学習時間数は適切でしたか

２ 授業 P.５
Q.２－１ これから受ける授業（講義、実習など）に期待していますか
Q.２－２ 大学での学習を進めるうえで、次の学力・意欲・能力は必要だと思いますか
Q.２－３ これまでに受けた授業（講義、実習など）は、あなたが期待していたとおりでし

たか
Q.２－４ Q.２－３で「あまりそう思わない」・「そう思わない」と回答した方は、その理

由を教えて下さい（複数回答可）
Q.２－５ 本学での学びによって、あなたは次のような、資質・能力を身につけることがで

きたと思いますか
Q.２－６ 前年度の授業実施期間中、あなたは授業の予習・復習等をはじめとする自主的な

学習に１週間あたり何時間程度取り組みましたか
Q.２－７ 前年度の授業の平均的な出席率はどの程度でしたか

３ 学生生活 P.９
Q.３－１ 現在、サークルに入っていますか（複数回答可）
Q.３－２ 前年度の授業期間中、アルバイトは一週間に何時間程度行っていましたか
Q.３－３ 前年度は、どのようなボランティア活動に参加しましたか（複数回答可）
Q.３－４ 今感じている不安や悩みは何ですか（複数回答可）
Q.３－５ 学生担任制度に満足していますか
Q.３－６ 前年度、学生担任教員とのやりとり（ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ、集合日、面接、ﾒｰﾙ、電話など

を含む）は、何回ありましたか
Q.３－７ 「０回」以外と回答した方は、学生担任とどのような内容をやりとりしたか教え

てください（複数回答可）
Q.３－８ 保健センターの心身、疾病に関する健康相談等に満足していますか
Q.３－９ 情報センター（図書館含む）に満足していますか
Q.３－１０ 食堂に満足していますか
Q.３－１１ 売店に満足していますか
Q.３－１２ 書店に満足していますか
Q.３－１３ 事務窓口の対応に満足していますか

（注）年次ごとに回答する設問が異なり、全年次共通の設問と一部の年次のみの設問とがあります。

目次
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４ 進路 P.１３
Q.４－１ 卒業後の進路・自分のキャリアについて考えていますか
Q.４－２ 卒業後の勤務地について、希望する場所はありますか
Q.４－３ その勤務地を希望している理由を教えてください（複数回答可）
Q.４－４ ３年生の間に、何か所（病院・企業・自治体など）インターンシップに参加しま

したか。
Q.４－５ インターンシップに参加しなかった方は、その理由を教えてください

（複数回答可）

５ 大学全般・その他 P.１５
Q.５－１ 埼玉県立大学に入学したことに満足していますか
Q.５－２ 大学生活を通じて、知識・能力や人間性といった面で成長することができたと感

じますか
Q.５－３ 埼玉県立大学の魅力はどこにあると思いますか（複数回答可）
Q.５－４ 入学金は、主にどの収入・資産を利用して納付しましたか

（主要なものを１つ回答）
Q.５－５ 前年度の授業料は、主にどの収入・資産を利用して納付しましたか（主要なも

のを１つ回答）
Q.５－６ あなたは、ダイバーシティという言葉を知っていますか
Q.５－７ あなたは、本学でダイバーシティが実現されていると思いますか
Q.５－８ あなたは、本学でダイバーシティに関して、どのようなことを学びたいと思いま

すか（複数回答可）

保健医療福祉学研究科

回答者数・回答率 P.１８

１ 入試・入学 P.１８
Q.１－１ 本学を知ったのはいつ頃ですか
Q.１－２ 本学が志望校の１つになることに役に立った情報源を教えてください

（複数回答可）
Q.１－３ 【博士前期課程】本学の入試（小論文及び面接）は、あなたの次の知識、学力、

意欲等を確認することに役立ったと思いますか
Q.１－４ 【博士後期課程】本学の入試（小論文及び面接）は、あなたの次の知識、学力、

意欲等を確認することに役立ったと思いますか

２ 授業・研究 P.２１
Q.２－１ これから受ける授業（講義、実習など）に期待していますか
Q.２－２ これから行う研究活動に期待していますか
Q.２－３ これまでに受けた授業（講義、実習など）は、あなたが期待していたとおりでし

たか
Q.２－４ これまで行った研究活動は、あなたが期待していたとおりでしたか
Q.２－５ 【博士前期課程】博士前期課程での学修・研究を進めるうえで、次の知識、学力、

意欲等は必要だと思いますか
Q.２－６ 【博士前期課程】本学大学院での学びによって、あなたは次のような、資質・能

力を身につけることができたと思いますか
Q.２－７ 【博士後期課程】博士後期課程での学修・研究を進めるうえで、次の知識、学力、

意欲等は必要だと思いますか
Q.２－８ 【博士後期課程】本学大学院での学びによって、あなたは次のような人材として

社会で活躍できる能力を身につけることができたと思いますか



３ 学生生活 P.２５
Q.３－１ 現在、就職していますか（アルバイトを除く）
Q.３－２ 「はい」と回答した方は、現在の雇用形態を教えてください
Q.３－３ 「いいえ」と回答した方は、現在、アルバイトは一週間に何時間程度行っている

か教えてください
Q.３－４ 今感じている不安や悩みは何ですか（複数回答可）
Q.３－５ あなたは研究指導教員とどのような内容のやりとりをしましたか

（複数回答可）
Q.３－６ 保健センターの心身、疾病に関する健康相談等に満足していますか
Q.３－７ 情報センター（図書館含む）に満足していますか
Q.３－８ 売店に満足していますか
Q.３－９ 書店に満足していますか
Q.３－１０ 事務窓口の対応に満足していますか

４ 進路 P.２７
Q.４－１ 修了後の進路・自分のキャリアについて考えていますか

５ 大学全般・その他 P.２７
Q.５－１ 埼玉県立大学大学院に入学したことに満足していますか
Q.５－２ 大学生活を通じて、知識・能力や人間性といった面で成長することができたと

感じますか
Q.５－３ 埼玉県立大学大学院の魅力はどこにあると思いますか（複数回答可）
Q.５－４ 入学金は、主にどの収入・資産を利用して納付しましたか

（主要なものを１つ回答）
Q.５－５ 前年度の授業料は、主にどの収入・資産を利用して納付しましたか

（主要なものを１つ回答）
Q.５－６ 大学院で学ぶために、経済的な支援は必要だと思いますか
Q.５－７ あなたは、ダイバーシティという言葉を知っていますか
Q.５－８ あなたは、本学でダイバーシティが実現されていると思いますか
Q.５－９ あなたは、本学でダイバーシティに関して、どのようなことを学びたいと思いま

すか（複数回答可）。



入試 入学

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 10.0%24.2%25.4%40.4%

Q.1-1_本学 知 頃

入学 2年以上前 入学 2年前 1年前 間 入学 1年前 半年前 間 入学 半年前以内

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 35.9%25.1%21.9% 6.0%

Q.1-2_本学 初 知 何

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 18.9%29.3%25.7%26.1%

Q.1-3_本学 志望校 頃

出身学校 先生 情報

出身学校 先輩 友人 情報

家族 情報

高校 会場 説明会

出身学校 掲示物

本学以外 受験生向 WEB 受験情報誌

Youtube SNS

新聞

他

入学 年以上前 入学 年前 年前 間 入学 年前 半年前 間 入学 半年前以内

＜回答者数・回答率＞

（注）
・ 本調査は、２０２２年４月に実施した。
・ 回答者数は、回答者の名目上の年次にて集計した。

例）３年次編入生は１年次対象のアンケートに回答するが、回答数では３年次としてカウント など。
・ 対象者数は、２０２２年４月１日時点の学生数である。

１年次 ２年次 ３年次 ４年次 計

400/405 373/405 405/422 397/440 1575/1672

98.8% 92.1% 96.0% 90.2% 94.2%

上段：回答者数/対象者数
下段：回答率

保健医療福祉学部

＜結果の概要＞
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 16.2%78.0%

Q.1-4_埼玉県立大学 志望順位 教

1年次

学部学
科 特色

卒業生
就職状況

取得
資格

国家試
験 合格実
績 支援
体制

教員
研究内容

学費 授業料
減免制度

教材費
経費 学生生活 教育内容

施設
設備

大学
立地 周
辺環境

他

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60% 55.2%

41.9%
44.6%

38.1%
34.7%

17.6%

53.7%

39.5% 38.1% 38.1%

31.1%

8.9% 8.9%

1.9%

Q.1-5_受験 前 本学 詳 知 情報 複数回答可

第 志望 第 志望 第 志望 第 志望以降

Q.1-6_次 項目 本学 志望校 役 立

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 26.9%59.0% 4.8%9.4%

Q.1-6-1_大学案内冊子

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 28.3%63.8% 6.7%

Q.1-6-2_本学

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 15.2%11.4%31.5%41.9%

Q.1-6-3_ WEB開催含

思 思 思 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 19.7%17.1%31.6%31.6%

Q.1-6-4_出身学校 先生 話
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Q.1-6_次 項目 本学 志望校 役 立 続

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 25.5%14.1%28.1%32.3%

Q.1-6-5_出身学校 先輩 友人 話

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 18.8%17.8%29.6%33.8%

Q.1-6-6_家族 情報

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 24.8%15.6%28.2%31.4%

Q.1-6-7_高校 会場 説明会

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 31.1%21.0%29.3%18.6%

Q.1-6-8_出身学校 掲示物

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 11.4%32.3%49.9% 6.5%

Q.1-6-9_本学 以外 受験生向 WEB 受験情報誌

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 26.3%26.6%28.5%18.6%

Q.1-6-10_Youtube

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 34.9%31.5%22.4%11.2%

Q.1-6-11_新聞

思 思 思 思
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Q.1-7_本学 入試 小論文 課題 次 学力 意欲 能力 確認 役
立 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 35.4%53.1% 9.3%

Q.1-7-1_高 専門的知識 技術 修得 必要 基礎的学力

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 26.7%71.8%

Q.1-7-2_保健医療福祉 分野 学術的探究 実践的活動 取 組 意欲

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 35.7%54.6% 8.0%

Q.1-7-3_多様 人 関 合 基本的 能力

思 思 思 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 13.9%10.3%63.9% 9.1%

Q.1-8_ 入学前学習 提供 e-Learning (学生生活 規範
英文法)実施

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 19.6%77.8%

Q.1-9_e-Learning 数 適切

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 12.5%79.0%8.4%

Q.1-10_e-Learning 学習時間数 適切

実施

割程度実施

割程度実施

割程度実施

全 実施

少 適切 多

少 適切 多
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授業

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次

2年次

3年次

4年次

16.7%

40.5%

50.9%

48.8%

82.5%

56.1%

45.2%

44.7% 5.9%

Q.2-1_ 受 授業 講義 実習 期待

思 思 思 思

Q.2-2_大学 学習 進 次 学力 意欲 能力 必要 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

19.6%

20.6%

33.0%

78.6%

77.6%

62.4%

Q.2-2-1_高 専門的知識 技術 修得 必要 基礎的学力

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

12.4%

18.7%

31.4%

87.6%

79.7%

66.8%

Q.2-2-2_保健医療福祉 分野 学術的探究 実践的活動 取 組 意欲

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

16.0%

17.0%

21.1%

83.7%

82.4%

77.8%

Q.2-2-3_多様 人 関 合 基本的 能力

思 思 思 思
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

72.2%

73.5%

71.5%

20.9%

18.3%

20.0%

6.3%

7.5%

7.4%

Q.2-3_ 受 授業 講義 実習 期待

思 思 思 思

2年次 3年次

授業
内容
高度

授業
内容

授業
進 方
問題

教員
教 方
適切

履修
科

目 選
択

選択
科目 種
類 少

科目
配当年
次 適当

科目
体系的
学

他 授業
内容
高度

授業
内容

授業
進 方
問題

教員
教 方
適切

選択
科目 種
類 少

科目
配当年
次 適当

科目
体系的
学

他

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

27.6%
31.0%

65.5%

20.7%

13.8% 13.8% 13.8%

6.9% 6.9%

25.6%

17.9%
20.5%

10.3%

33.3%

0.0%
2.6%

7.7%

Q.2-4_Q.2-3 思 思 回答 方 理由 教 下 複数
回答可

4年次

授業
内容
高度

授業
内容

授業
進 方
問題

教員
教 方
適切

履修
科

目 選
択

選択
科目 種
類 少

科目
配当年
次 適当

科目
体系的
学

他

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

10.5%

26.3%

21.1%

10.5%

47.4%

0.0%

5.3% 5.3% 5.3%
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Q.2-5_本学 学 次 資質 能力 身 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

52.9%

50.5%

51.2%

44.4%

46.6%

46.3%

Q.2-5-1_保健医療福祉 分野 対象者 多角的 理解 高 倫理観 備

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

11.5%

11.6%

10.9%

49.2%

49.5%

53.3%

39.3%

38.6%

34.9%

Q.2-5-2_日常 社会生活 客観的 批判的 思考(critical thinking)身 付

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

49.9%

54.2%

52.9%

42.2%

39.2%

40.7%

7.7%

6.6%

6.1%

Q.2-5-3_場面 応 適切 判断力 多面的 視点 課題 等 様 課題
対応 専門的 総合的 視点

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

42.9%

45.5%

43.5%

50.3%

46.3%

50.4%

5.7%

7.9%

5.6%

Q.2-5-4_多様 人 図 連携 応 人
健康 生活 統合的 支 活動 取 組

思 思 思 思
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Q.2-5_本学 学 次 資質 能力 身 思
続

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

21.2%

23.4%

28.1%

47.0%

45.2%

46.9%

30.4%

28.5%

23.3%

Q.2-5-5_国際的 視野 地域 保健医療福祉 諸問題 持続的 取 組

思 思 思 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

10.6%

23.3%

27.4%

22.8%

63.4%

54.3%

60.9%

6.9%

8.2%

Q.2-6_前年度 授業実施期間中 授業 予習 復習等 自主的
学習 週間 何時間程度取 組

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

26.8%

16.8%

13.1%

71.6%

80.9%

84.1%

Q.2-7_前年度 授業 平均的 出席率 程度

 10 割 8 9 割程度 6 7 割程度 4 5 割程度 3割未満

0時間

1-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

21-30時間

31時間以上

8



学生生活

2年次 3年次

学内 体育
系 入..

学内 文化
系 入..

学内 複数
入..

他大学
入 ..所属

学内 体育
系 入..

学内 文化
系 入..

学内 複数
入..

他大学
入 ..所属

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

29.9%

24.1%

10.6%

42.1%

3.2%

19.9%

70.8%

6.7%
2.6% 1.6%

Q.3-1_現在 入 複数回答可

4年次

学内 体育
系 入

学内 文化
系 入

学内 複数
入

他大学
入 所属

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

27.2%

19.0%

50.3%

5.4%
2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

18.3%

17.6%

24.3%

28.0%

31.3%

26.3%

26.5%

24.5%

22.5%

13.5%

10.1%

5.0%

6.5%

6.4%

6.9%

9.6%

9.2%8.4%

Q.3-2_前年度 授業期間中 一週間 何時間程度行

0時間

1-5時間

6-10時間

11-15時間

16-20時間

21-30時間

31時間以上
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2年次 3年次

障害者
支援

児童
障害児
含 支
援

高齢者
支援 地域活動

災害復
興支援 参

加

他 障害者
支援

児童
障害児
含 支
援

高齢者
支援 地域活動

災害復
興支援 参

加

他

0%

20%

40%

60%

80%

12.5%

76.4%

6.9% 2.7% 6.9%
0.8% 1.3%

11.2%

81.8%

3.1% 1.6% 3.4% 0.5% 2.1%

Q.3-3_前年度 活動 参加 複数回答可

4年次

障害者
支援

児童
障害児
含 支
援

高齢者
支援 地域活動

災害復
興支援 参

加

他

0%

20%

40%

60%

80%

13.0%

76.6%

6.5%
2.1% 3.6% 0.0% 2.9%

1年次 2年次

勉学
進路
就職
進学

体
健康

心
健康 学費

生活費 学業
両立

人間
関係

特
悩

他 勉学
進路
就職
進学

体
健康

心
健康 学費

生活費 学業
両立

人間
関係

特
悩

他

0%

20%

40%

60%

80%
83.9%

35.6%

11.8% 13.7%
16.8%

51.7%
44.5%

5.5% 2.2%

73.5%

61.1%

11.9%
16.4% 14.3%

45.0%

17.7%

6.6%
0.3%

Q.3-4_今感 不安 悩 何 複数回答可

3年次 4年次

勉学
進路
就職
進学

体
健康

心
健康 学費

生活費 学業
両立

人間
関係

特
悩

他 勉学
進路
就職
進学

体
健康

心
健康 学費

生活費 学業
両立

人間
関係

特
悩

他

0%

20%

40%

60%

80%

67.0%

79.6%

17.5%
12.1%

38.1%

11.3%9.3%
5.7%

1.5%

51.7%

91.8%

10.7%

19.2%
14.1% 13.8%

6.4% 3.3% 0.3%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

38.4%

39.4%

39.2%

59.3%

54.1%

50.5%

5.9%

8.7%

Q.3-5_学生担任制度に満足していますか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

10.1%

17.8%

23.5%

24.4%

57.8%

48.1%

46.5%

16.2%

13.7%

16.5% 8.5%

4.7%

Q.3-6_前年度、学生担任教員とのやりとり（ｶ゙ｲﾀ゙ﾝｽ、集合日、面接、ﾒーﾙ、電話などを含む）は、何
　　　回ありましたか

2年次 3年次

１．勉学 ２．進路（
就職・
進学）

３．
体の健康

４．
心の健康

５．学費・
生活費

６．
人間関係

その他 １．勉学 ２．進路（
就職・
進学）

３．
体の健康

４．
心の健康

５．学費・
生活費

６．
人間関係

その他

0%

20%

40%

60%

80% 72.8%

40.6%

18.9%
12.2%

16.9% 16.5%

2.8%

77.6%

48.6%

25.1%

13.5%
10.0%

3.5%
8.9%

Q.3-7_「0回」以外と回答した方は、学生担任とどのような内容をやりとりしたか教えてください。（複数
　　　回答可）

4年次

１．勉学 ２．進路（
就職・
進学）

３．
体の健康

４．
心の健康

５．学費・
生活費

６．
人間関係

その他

0%

20%

40%

60%

80%
68.8% 71.5%

14.2% 12.3%

0.0%
3.8% 5.4%

１．満足している ２．やや満足している ３．あまり満足していない ４．満足していない

１．0回 ２．1～3回 ３．4～6回 ４．7～9回 ５．10回以上
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4年次 52.6%43.0%

Q.3-8_保健センターの心身、疾病に関する健康相談等に満足していますか

１．満足している ２．やや満足している ３．あまり満足していない ４．満足していない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3年次 54.6%34.0% 9.3%

Q.3-9_情報センター（図書館含む）に満足していますか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3年次 12.2%51.2%31.8% 4.8%

Q.3-10_食堂に満足していますか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3年次 24.2%20.5%40.2%15.2%

Q.3-11_売店に満足していますか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3年次 10.0%54.6%29.8% 5.5%

Q.3-12_書店に満足していますか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3年次 44.3%51.2%

Q.3-13_事務窓口の対応に満足していますか

１．満足している ２．やや満足している ３．あまり満足していない ４．満足していない

※　「利用していない」を除いた230名の回答を集計
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進路

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次

2年次

3年次

4年次

15.8%

22.3%

22.2%

59.6%

62.6%

61.6%

52.7%

24.2%

13.8%

14.2%

40.4% 6.4%

Q.4-1_卒業後 進路 自分 考

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次

2年次

3年次

4年次

40.7%

38.6%

35.3%

19.4%

12.2%

12.4%

10.5%

12.2%

13.0%

15.2%

18.7%

37.3%

35.7%

36.9%

51.4%

8.6%

Q.4-2_卒業後 勤務地 希望 場所

1年次 2年次

地元
働

賃金
労働条

件

自分
志望 合
就職先

大学
情報提

供 勧

先輩
先生 身
近 頼
人

特

考

他 地元
働

賃金
労働条

件

自分
志望 合
就職先

大学
情報提

供 勧

先輩
先生 身
近 頼
人

特

考

他

0%

20%

40%

44.7%

10.1% 11.4%

41.3%

7.9%

0.0% 1.6%

47.5%

10.9%

38.9%

9.4%
3.8% 4.4% 1.5%

Q.4-3_ 勤務地 希望 理由 教

具体的 考 考 考 全 考

3年次 4年次

地元
働

賃金
労働条

件

自分
志望 合
就職先

大学
情報提

供 勧

先輩
先生 身
近 頼
人

特

考

他 地元
働

賃金
労働条

件

自分
志望 合
就職先

大学
情報提

供 勧

先輩
先生 身
近 頼
人

特

考

他

0%

20%

40%

45.0%

12.7% 12.4%

37.3%

3.8%
8.0%

2.4%

46.6%

18.0%

40.3%

13.4% 12.3%
16.9%

3.3%

埼玉県

東京都

他道府県

海外

特 考
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4年次

締切 満席 時期 早 思 希望先 実施 参加 必要
感

忙 時間 取 就活
考

他

0%

10%

20%

30%

40%

16.1%

25.7%

15.3% 16.5%

43.7%

3.8%

8.0%

Q.4-5_ 参加 方 理由 教 複数回答可

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4年次 67.5%10.2%11.3% 4.6%

Q.4-4_年生 間 何 所 病院 企業 自治体 参加

1 所

2 所

3 所

4 所

5 所以上

参加
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

47.6%

47.4%

42.3%

50.3%

47.7%

54.1%

4.9%

Q.5-1_埼玉県立大学 入学 満足

大学全般 他

満足 満足 満足 満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

10.1%

11.3%

58.6%

53.9%

46.9%

31.0%

33.8%

46.4% 5.6%

Q.5-2_大学生活 通 知識 能力 人間性 面 成長 感

実感 実感 実感 実感

1年次

高度 専
門的知識
学

多職種連
携教育 充
実

国家試験
合格率 高 就職率 高

指導教員
充実

教育 研
究設備 整 建物 綺麗

大学 規
模 適切

学生 雰
囲気 良 学費 安 家 近

他

0%

20%

40%

60%
60.7%

55.9%
59.7%

36.7%

24.2%

34.3%

72.4%

12.9%

35.0%

53.7%

23.7%

0.0%

Q.5-3_埼玉県立大学 魅力 思 複数回答可

2年次

高度 専
門的知識
学

多職種連
携教育 充
実

国家試験
合格率 高 就職率 高

指導教員
充実

教育 研
究設備 整 建物 綺麗

大学 規
模 適切

学生 雰
囲気 良 学費 安 家 近

他

0%

20%

40%

60%

43.8%

59.0%

44.3%

32.9%

23.4%
18.8%

50.8%

13.9%

43.5% 44.3%

16.6%

0.3%
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3年次

高度 専
門的知識
学

多職種連
携教育 充
実

国家試験
合格率 高 就職率 高

指導教員
充実

教育 研
究設備 整 建物 綺麗

大学 規
模 適切

学生 雰
囲気 良 学費 安 家 近

他

0%

20%

40%

60%

45.1%

57.8%

47.5%

33.4%
27.6%

21.2%

56.0%

15.4%

43.2%
50.4%

15.4%

0.5%

Q.5-3_埼玉県立大学 魅力 思 複数回答可 続

4年次

高度 専
門的知識
学

多職種連
携教育 充
実

国家試験
合格率 高 就職率 高

指導教員
充実

教育 研
究設備 整 建物 綺麗

大学 規
模 適切

学生 雰
囲気 良 学費 安 家 近

他

0%

20%

40%

60%

34.8%

62.6%

44.4%

29.6% 29.1%

19.2%

46.0%

17.1%

38.4%

57.1%

13.8%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次 88.0% 7.7%

Q.5-4_入学金 主 収入 資産 利用 納付 主要 1 回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

22.0%

25.2%

23.7%

75.4%

73.0%

71.2%

Q.5-5_前年度 授業料 主 収入 資産 利用 納付 主要 1 回答

親 収入 資産

奨学金 貸与含

学生 等 借入

自身 労働収入 資産

他

親 収入 資産

奨学金 貸与含

学生 等 借入

自身 労働収入 資産

他
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年次

2年次

3年次

4年次

14.0%

14.0%

14.0%

23.9%

15.5%

22.3%

18.4%

28.5%

32.7%

27.3%

32.5%

33.6%

46.6%

36.4%

35.1%

5.1%

Q.5-6_ 言葉 知

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2年次

3年次

4年次

68.0%

70.7%

67.9%

27.5%

26.2%

21.3% 8.7%

Q.5-7_ 本学 実現 思

1年次 2年次

男女共同
参画

LGBTQ 障 者
共生

外国人
異文化 共

生
外見差別

他 男女共同
参画

LGBTQ 障 者
共生

外国人
異文化 共

生
外見差別

他

0%

20%

40%

60%

80%

47.0%

55.9% 54.9%
50.6%

33.3%

0.0%

48.4%

68.7%

56.4%

43.6%

35.3%

0.3%

Q.5-8_ 本学 関 学 思 複数回答可

知 知 知 知

思 思 思 思

3年次 4年次

男女共同
参画

LGBTQ 障 者
共生

外国人
異文化 共

生
外見差別

他 男女共同
参画

LGBTQ 障 者
共生

外国人
異文化 共

生
外見差別

他

0%

20%

40%

60%

80%

47.5%

67.5%

55.1%

40.4%

29.9%

0.3%

45.0%

68.8%

56.3%

33.0%
25.9%

0.5%
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入試 入学

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

88.0% 8.0%

Q.1-1_本学 知 頃

入学 2年以上前 入学 2年前 1年前 間 入学 1年前 半年前 間 入学 半年前以内

大学案内冊子
本学 家族 情報

担当教員 他 教員
職場 同僚 先輩

友人 先輩 本学大学院
OB OG

他

0%

10%

20%

30%

40%

50%

12.0%
16.0%

56.0%

36.0%

20.0%
16.0%

24.0%

0.0%

8.0%

Q.1-2_本学 志望校 役 立 情報源 教 複数回答可

（注）
・ 本調査は、２０２２年４月に実施した。
・ 対象者数は、２０２２年４月１日時点の学生数である。
・ 回答者数が少ないため、一部設問を除き博士前期・博士後期を一括して集計した。

上段：回答者数/対象者数
下段：回答率

保健医療福祉学研究科

＜回答者数・回答率＞

＜結果の概要＞

18

博士前期課程
24/58

41.4%

博士後期課程
19/35

54.3%

計
43/93

46.2%



Q.1-3_博士前期課程 本学 入試 小論文及 面接 次 知識 学力 意欲等 確
認 役立 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

72.2%27.8%

Q.1-3-1_保健医療福祉分野 基本的 知識

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22.2%44.4%27.8% 5.6%

Q.1-3-2_最新 情報 得 英語力

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70.6%23.5% 5.9%

Q.1-3-3_科学的 思考力 判断力 理解力

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

27.8%55.6%16.7%

Q.1-3-4_多様 人 協働 問題解決 能力 意欲

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50.0%44.4% 5.6%

Q.1-3-5_本課程修了 向 継続的 学修 研究 意欲

思 思 思 思
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Q.1-4_博士前期課程 本学 入試 小論文及 面接 次 知識 学力 意欲等 確
認 役立 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14.3%14.3%71.4%

Q.1-4-1_保健医療福祉分野 基本的 研究能力 基盤 専門知識及 科学的
思考力

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14.3%42.9%42.9%

Q.1-4-2_最先端 情報交換 必要 英語力

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14.3%42.9%42.9%

Q.1-4-3_多様 価値観 尊重 意思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14.3%85.7%

Q.1-4-4_本課程修了 向 継続的 学修 研究 意欲

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

28.6%71.4%

Q.1-4-5_本学 高度 研究 推進 上 研究領域 適合性

思 思 思 思
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授業 研究

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

47.6%47.6% 4.8%

Q.2-1_ 受 授業 講義 実習 期待

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19.0%81.0%

Q.2-2_ 行 研究活動 期待

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17.6%64.7%17.6%

Q.2-3_ 受 授業 講義 実習 期待

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11.8%35.3%52.9%

Q.2-4_ 行 研究活動 期待

思 思 思 思

思 思 思 思

思 思 思 思

思 思 思 思

Q.2-5_博士前期課程 博士前期課程 学修 研究 進 次 知識 学力 意欲等
必要 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

57.1%42.9%

Q.2-5-1_保健医療福祉分野 基本的 知識

思 思 思 思
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Q.2-5_博士前期課程 博士前期課程 学修 研究 進 次 知識 学力 意欲等
必要 思 続

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16.7%83.3%

Q.2-5-2_最新 情報 得 英語力

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100.0%

Q.2-5-3_科学的 思考力 判断力 理解力

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16.7%33.3%50.0%

Q.2-5-4_多様 人 協働 問題解決 能力 意欲

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16.7%83.3%

Q.2-5-5_本課程修了 向 継続的 学修 研究 意欲

思 思 思 思

Q.2-6_博士前期課程 本学大学院 学 次 資質 能力 身
思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

83.3%16.7%

Q.2-6-1_保健医療福祉分野 専門的知識 技術

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16.7%50.0%33.3%

Q.2-6-2_保健医療福祉分野 学術的 情報 理解 活用

思 思 思 思
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

66.7%33.3%

Q.2-6-3_保健医療福祉分野 専門的知識 学術的 情報 発信 教授 能力

Q.2-6_博士前期課程 本学大学院 学 次 資質 能力 身
思 続

思 思 思 思

Q.2-7_博士後期課程 博士後期課程 学修 研究 進 次 知識 学力 意欲等
必要 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25.0%75.0%

Q.2-7-1_保健医療福祉分野 基本的 研究能力 基盤 専門知識及 科学的
思考力

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

33.3%58.3% 8.3%

Q.2-7-2_最先端 情報交換 必要 英語力

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

41.7%50.0% 8.3%

Q.2-7-3_多様 価値観 尊重 意思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

41.7%58.3%

Q.2-7-4_本課程修了 向 継続的 学修 研究 意欲

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

58.3%41.7%

Q.2-7-5_本学 高度 研究 推進 上 研究領域 適合性

思 思 思 思
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Q.2-8_博士後期課程 本学大学院 学 次 人材 社会 活躍
能力 身 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

75.0%25.0%

Q.2-8-1_学際的 創造的 研究 計画 実行 研究者

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

83.3% 8.3%8.3%

Q.2-8-2_健康科学分野 理解 倫理性 兼 備 中核的 指導的役割 担 教
育者

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

83.3% 8.3%8.3%

Q.2-8-3_科学的根拠 基 人 健康 資 提言 遂行 職業人

思 思 思 思
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学生生活

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

90.5% 9.5%

Q.3-1_現在 就職 除

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

28.9%71.1%

Q.3-2_ 回答 方 現在 雇用形態 教

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60.0%20.0%20.0%

Q.3-3_ 回答 方 現在 一週間 何時間程度行 教

大学院 職業
両立

研究
内容

進路 就職
進学

体 健康 心 健康 学費 生活費 人間関係 特 悩 他

0%

10%

20%

30%

40%

50%

70.7%

39.0%

22.0%
19.5%

26.8%

9.8%
7.3%

9.8%

2.4%

Q.3-4_今感 不安 悩 何 複数回答可

常勤 非常勤

0時間
1-5時間

6-10時間
11-15時間

16-20時間
21-30時間

31時間以上
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１．
大学院と職業との両立

２．研究のテーマ・内容 ３．進路（就職・進学） ４．体の健康 ５．心の健康 ６．学費・生活費 ７．人間関係

0%

20%

40%

60%

80%

100% 100.0%88.2%

23.5%

11.8%
17.6% 17.6%

23.5%

Q.3-5_あなたは研究指導教員とどのような内容のやりとりをしましたか（複数回答可）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

83.3%16.7%

Q.3-7_情報センター（図書館含む）に満足していますか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25.0%50.0%16.7% 8.3%

Q.3-8_売店に満足していますか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25.0%50.0%16.7% 8.3%

Q.3-9_書店に満足していますか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50.0%41.7% 8.3%

Q.3-10_事務窓口の対応に満足していますか

１．満足している ２．やや満足している ３．あまり満足していない ４．満足していない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

71.4%28.6%

Q.3-6_保健センターの心身、疾病に関する健康相談等に満足していますか

※　「利用していない」を除いた7名の回答を集計
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進路

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14.3%57.1%28.6%

Q.4-1_修了後 進路 自分 考

具体的 考 考 考 全 考

大学全般 他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

58.8%41.2%

Q.5-1_埼玉県立大学大学院 入学 満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

75.0%18.8% 6.3%

Q.5-2_大学生活 通 知識 能力 人間性 面 成長 感

高度 専門的
知識 学

多職種連携教
育 充実

研究指導教員
充実

教育 研究設
備 整

建物 綺麗 大学 規模
適切

学費 安 家 近 他

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

52.4%

33.3%

54.8%

47.6%

31.0%

14.3%

57.1%

26.2%

2.4%

Q.5-3_埼玉県立大学大学院 魅力 思 複数回答可

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

76.0%16.0% 4.0%4.0%

Q.5-4_入学金 主 収入 資産 利用 納付 主要 回答

満足 満足 満足 満足

実感 実感 実感 実感

親 収入 資産

奨学金 貸与含

学生 等 借入

自身 労働収入 資産

他
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

82.4%17.6%

Q.5-5_前年度 授業料 主 収入 資産 利用 納付 主要 回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

32.0%12.0%48.0% 8.0%

Q.5-6_大学院 学 経済的 支援 必要 思

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14.3%26.2%57.1%

Q.5-7_ 言葉 知

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11.8%70.6%17.6%

Q.5-8_ 本学 実現 思

親 収入 資産

奨学金 貸与含

学生 等 借入

自身 労働収入 資産

他

思 思 思 思

知 知 知 知

思 思 思 思

男女共同参画 LGBTQ 障 者 共生 外国人
異文化 共生

外見差別 他

0%

20%

40%

60%

51.2%

29.3%

58.5%
61.0%

17.1%

4.9%

Q.5-9_ 本学 関 学 思 複数回答可
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